



## В Курской области по факту смерти рабочего на стройке возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по факту смерти жителя Курска при производстве строительных работ по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и других правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека) и ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, днем 1 апреля 2014 года при ведении строительных работ на территории строящегося многоквартирного жилого дома со встроенными помещениями общественного назначения и подземной стоянкой, расположенного по улице Павлововского города Курска, каменщик 3 разряда производил выгрузку поддонов с газосиликатными блоками. При этом рабочий, не прошедший обучение по производству погрузочно-разгрузочных работ с применением грузоподъемных машин, в нарушение требований охраны труда и правил техники безопасности был допущен к выполнению указанных работ. В это время на 12 этаже строящегося дома также в нарушение всех требований и правил, без графика выполнения совмещенных работ, обеспечивающего безопасные условия труда, другими работниками производилось перемещение и демонтаж элементов опалубки, и произошло падение стяжного металлического болта. Элемент металлической конструкции упал на голову производящему внизу работы 51-летнему мужчине, который от полученных телесных повреждений скончался на месте. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, виновных в нарушении правил охраны труда и техники безопасности при производстве строительных работ. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602781>